SUV新爆款解密瑞风S3全国脱销背后的故事

瑞风S3 火了! 自8月27日上市30天即已接获客户订单14000份,成功晋身"万辆俱乐部"成员之一,全国各地现车告急,不少区域连展车都被抢购一空。这种热销的势头让瑞风S3 俨然成为了小型 SUV 市场的新爆款,从口碑到销量都是"叫好又叫座"。为进一步了解瑞风S3 热销的内在原因,近日记者与江淮汽车技术中心瑞风S3 产品总监朱忠华进行了交流。对于瑞风S3 全线脱销的现状,江淮的态度很明确:要保证交车,更要保证质量。

瑞风S3"全身名牌":40%以上部件来自合资供应商

在与记者进行交流前,朱忠华刚结束瑞风S3的营销研讨会议。为了让用户能早日提车,江淮正通过规划精细化、迅速调整生产计划、深度支持供应商等方式加快生产进度。预计现车供应情况能在10月得到较大改善。

"瑞风S3的销量超出了原生产计划的预期,所以现阶段现车供应比较紧张。江淮作为主机厂的生产能力是没有问题的,主要是供应商的供应能力跟不上。"朱忠华表示,瑞风S3来自合资供应商的部件占到全车40%以上,核心部件更是接近100%。如此高的比例在自主品牌车型中极其罕见。

"合资品牌供应商的优势是品质有保障,但是它们的原料控制也更加严格,很多原料只能用进口的,所以产量无法很快提升。"近期瑞风S3现车告急,合资品牌供应商的直供速度成为最主要的短板,但为了更好的品质与性能,这是必要的让步。"江淮在供应商的选择上是有高标准的,不仅对他们的资质、技术能力有考核,江淮自身也有严格的性能大纲。在品质性能的高要求下,合资品牌的供应商表现更好,即使成本更高,产量调整的速度稍慢,我们也要保证用户的良好体验。"

越热销越严谨确保品质绝不打折

"瑞风S3作为第一批车辆,如果没有好的口碑和客户积累,就很难树立品牌。"朱忠华表示,正是因为瑞风S3处于热销阶段,其品质表现将决定后续品牌和口碑发展,更需要严格控制。为避免产量提升引起质量波动,江淮已向核心供应商派驻了由采购、技术、质量支持人员组成的SQE小组,专门对供应商的品质进行监控。而对于在江淮生产线上完成制造的整车,江淮也进行了密集的抽检,从每天下线的整

车中随机选取,送到专门的实验室进行全面测试,保证交到 用户手上的瑞风S3品质可靠,性能过硬。

"提高速度决不能放松品质,宁愿产品稍晚一点到用户 手上,我们也不能盲目加快,一定要确保每一个环节到位。"

除此之外,江淮相关人员也密切关注瑞风S3用户的反馈。朱忠华告诉记者:"我每天下班都会抽出时间,到论坛上去看看,了解用户使用的情况。只要有用户反映问题,马上开展排查,保证后续批次没有问题。"在各个环节的严格管控下,瑞风S3上市至今的品质也得到了用户的广泛好评。

耗资数百万空运部件瑞风S3亏本保交车

在保证品质的前提下,江淮全力推动瑞风S3产量提升,甚至在一些核心环节上已经不计成本。由于瑞风S3的产量需求远超出供应商协议允许的20%浮动,超出部分的所有追加成本都需要江淮来承担。"包括人员、设备、材料等等的成本,都由江淮负责。"除了提升生产速度,江淮在物流上也付出重金"抢时间"。"为了赶上进度,我们的零部件都选择走空运,目前仅其中一个部件的空运费用就达到了近50万。而且后面还要继续,估计一个月我们在物流上增加的成本将达到数百万。"

瑞风S3的热销,有人说是抓住了年轻消费群的需求,有人说是抓住了小型SUV爆发的机遇。但在提升产量,保证用户交车的过程中,我们也看到了江淮对于品质的执著和以用户为中心的坚持。"敬客经营 服务销车"并非只是一句口号,江淮这一理念在瑞风S3上得到了完全的贯彻,并始终如一,这才是瑞风S3热销的真正内在原因。







福田蒙派克系列成为APEC指定用车

9月24日,"2014年亚太经合组织领导人会议周官方指定用车交车仪式"在福田汽车总部举行,福田商务汽车向APEC组委会交付会议指定用车302辆,其中蒙派克S商务车130辆,蒙派克E商务车172辆,重点承担中外政府官员、新闻媒体等重要人士的通勤保障工作。

针对 APEC 领导人会议周的高要求,福田汽车设立了18个专项小组,推出5大专属服务,28个场地驻场服务人员24小时待命,实时配件供应、驾驶员培训、备用车保障、现场服务救援等;同时组建了专业工程师、维修技师组成的服务保障团队。

通过此次会议保障,福田商务汽

车也全面升级"全程无忧"服务体系。 国内颇具规模的呼叫中心,全天24小时值守,200余家服务网络第一时间接 受用户的"困境求救"。国际先进的 PMS、EPC、WMS三大信息管理系统,实现全球配件中心(CDC)、区域配件中心(RDC)、服务站(专卖店)三级配件供应体系的库存一体化管理,确保配件渠道畅通无阻。

福田商务汽车在10月全面开启全国范围统一的"面向未来的商务合作伙伴"终端体验活动。此外,11月18日,福田商务汽车安徽众兴4S店举行新店开业庆典,2014年9月30日-11月18日购车的客户均可参与赢取福田商务汽车五年使用权的抽奖活动。

安全大空间 途安2015款呵护全家出行

作为多功能家用 MPV 的代表车型,途 安2015 款灵活的大空间和前瞻安全配置令 它成为家庭用车的首选。

途安2015款秉承拥有独具匠心的丰富储物空间设计,它提供5座及7座的座椅布置方式,车主可以根据不同需求排列组合车内座椅。途安2015款的行李箱也为出行提供不少便利。620L的基本容积足以满足日常出行需求;拆除第二排座椅后,行李箱容积最大可达1900L。此外,途安2015款还设计了丰富的储物空间。

作为一款智能化家用 MPV, 安全出行

无疑也是途安2015款所关注的重点。途安2015款不仅采用最新版本ESP电子稳定系统。能够自动调整转向不足或转向过度,避免危险情况。它的前雾灯还有智能弯道辅助照明功能,当近光灯开启且车速小于40km/h时,只要打开转向灯,雾灯会自动亮起,为侧前方60°范围内提供照明。

途安 2015 款配备的随车钥匙也运用了众多高科技。同时,为了给儿童打造更为安全的乘坐环境,途安 2015 款除了配备方便安装儿童座椅的 ISO FIX 儿童座椅固定装置。 恒信众和

